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2 PREVERJANJE ZNANJA V PRILAGOJENEM IZOBRAŽEVALNEM PROGRAMU Z NIS N241-409-2-2 

SPLOŠNA NAVODILA 

Pri besedilnih nalogah upoštevamo kot rešitev odgovor, ki je napisan na črto za odgovor ali je 
ustrezno označen kot končni odgovor. Če je zapisanih več odgovorov in ni razvidno, katerega 
predstavlja učenec kot pravilnega, ne upoštevamo nobenega. Prečrtanih odgovorov ne vrednotimo. 

Če je pravilnemu odgovoru dodano kaj, kar ni pravilno (tudi, če je v oklepaju), odgovor ovrednotimo z 
nič točkami. 

Če učenec pri nalogah izbirnega tipa obkroži več odgovorov od zahtevanih, je naloga v celoti 
ovrednotena z nič točkami. 

Pri nalogah, pri katerih je treba odgovor napisati z besedo, ne vrednotimo slovničnih napak. Slovnično 
nepravilno zapisanih odgovorov ne priznamo, če napaka popolnoma spremeni pomen odgovora. 
Primer: učenec namesto kvadrat zapiše kvader. 

Kar je zapisano v oklepaju pri navedbi v moderiranih navodilih, učencu ni potrebno zapisati v 
pravilnem odgovoru. Odgovori ločeni s poševnico so enakovredni. Dovolj je ena od navedb. 

 
 
POPRAVNI ZNAKI 

Popravni znak Razlaga popravnega znaka Število točk, ki jih dodeli program 

 

Pravilno 1 točka 

 

Napačno  0 točk 

 

Nejasno (odgovor je neberljiv) 0 točk 

(brez popravnega 
znaka) Ni rešitve/odgovora NR (0 točk) 
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Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

1.a 01.1 1  57, 58, 59, 60, 61  
01.2 1  299, 300, 301, 302, 303  

1.b 01.3 1  83, 82, 81, 80, 79  
01.4 1  531, 530, 529, 528, 527  

Skupaj 4  
 

Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

2.a 02.1 1  46, 48, 56, 64, 84  
2.b 02.2 1  278, 280, 311, 405, 536  

Skupaj 2  
 

Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

3.a 03.1 1  98  
3.b 03.2 1  667  
3.c 03.3 1  476, 487  
3.d 03.4 1  735, 657  

Skupaj 4  
 

Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

4.a 04.1 1  H  
04.2 1 Eden od: 

 G 
 G, H 
 H 

 

04.3 1  J  
4.b 04.4 1  krog  
4.c 04.5 1  B  

Skupaj 5  
 

Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

5.a 05.1 1  298  
5.b 05.2 1  719  
5.c 05.3 1  13  
5.d 05.4 1  146  

Skupaj 4  
 

Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

6.a 06.1 1  zapis računa: 8 5⋅   
06.2 1  rešitev: 40  

6.b 06.3 1  zapis računa: 27 : 3   
06.4 1  rešitev: 9  

6.c 06.5 1  zapis računa: 42 : 6   
06.6 1  rešitev: 7  

Skupaj 6  
 
  



4 PREVERJANJE ZNANJA V PRILAGOJENEM IZOBRAŽEVALNEM PROGRAMU Z NIS N241-409-2-2 

Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

7.a 07.1 1  12, 16, 20, 24, 28, 32, 36, 40  
7.b 07.2 1  6  

07.3 1  0  
Skupaj 3  

 
Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

8.a 08.1 1  B  
08.2 1  D  

8.b 08.3 1 Eden od: 
 60 min 
 1 h 
 1 ura 

Zapis merske enote je obvezen, 
enota je lahko zapisana tudi z 
besedo.  

Skupaj 3  
 

Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

9.a 09.1 1 Eden od: 
 13 cm 
 1 dm 3 cm 
 130 mm 

Zapis merske enote je obvezen, 
enota je lahko zapisana tudi z 
besedo. Upoštevamo toleranco

2 mm.±  
9.b 09.2 1  >   
9.c 09.3 1  pravilno narisana ravna črta, dolga  

12 cm 
Črta, narisana z ravnilom, in 
pravilne dolžine. Upoštevamo 
toleranco 2 mm.±  

9.d 09.4 1  pravilno narisana ravna črta, dolga 1 dm Črta, narisana z ravnilom, in 
pravilne dolžine. Upoštevamo 
toleranco 2 mm.±  

Skupaj 4  
 

Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

10.a 10.1 1  4  
10.b 10.2 1  2  

Skupaj 2  
 

Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

11.a 11.1 1  Maja, Špela, Tine  
11.b 11.2 1  Marko  
11.c 11.3 1  torek, petek  

Skupaj 3  
 

Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

12.a 12.1 1  42 : 6x =   

12.2 1  7x =   

12.b 12.3 1  3 17x = +   

12.4 1  20x =   

Skupaj 4  
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Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

13 13.1 1  nakazan izračun vsote bankovcev po 
100 €   

 

13.2 1  nakazan izračun vsote bankovcev po 
50 €  

13.3 1  nakazan izračun vsote kovancev po 2 €  
13.4 1  nakazan izračun skupne vsote 

privarčevanega denarja: 
500 € 150 € 4 € 654 €+ + =  

Če učenec napiše samo račun 
500 € 150 € 4 € 654 €,+ + =  dobi 
točke tudi pri 13.1, 13.2 in 13.3. 

13.5 1  nakazan izračun razlike med ceno 
televizorja in privarčevanim denarjem: 
749 € 654 €−  

 

13.6 1  rezultat: 95 €  Zapis merske enote je obvezen. 
Skupaj 6  

 
 
Skupno število točk: 50 


